

# 全国秋粮收购逾4000万吨

**新华社消息** 当前全国秋粮收获接近尾声,各地秋粮已陆续上市,收购工作全面展开。截至目前,主产区各类粮食企业累计收购秋粮超4000万吨。

国家粮食和物资储备局10日

最新发布数据显示,今年秋粮上市以来,各类粮食企业积极入市收购,市场购销较为活跃,市场价格相对平稳,优质优价特征明显。国家粮食和物资储备局新闻发言人方进表示,各地要精心组织好秋粮市场化

收购和政策性收购,优化为农服务、严格执法监管,严厉打击“打白条”“转圈粮”等违法违规行为,切实维护市场秩序、保障种粮农民利益。

据介绍,在持续优化为农服务的同时,国家粮食和物资储备局要

求各地统筹考虑稻谷、玉米、大豆等秋粮重点品种市场走势以及天气变化等多种因素,提前研究制定应对预案;对于发生雨雪天气的地区,要及时采取针对性措施,满足农民售粮需求。

(王立彬)

## 襄阳健桥医院被举报“贩卖出生证明”:6人被批捕

**新华社消息** 针对网民举报襄阳健桥医院贩卖出生医学证明等问题,湖北省襄阳市人民政府12日通报称,当地从严从快、依法依规开展问题调查、案件侦办和追责问责等工作,有6名犯罪嫌疑人已被检察机关批准逮捕。

据通报,11月6日,网民举报襄阳健桥医院(襄城区陈侯巷169号,民营,法定代表人叶某芝,女,55岁)贩卖出生医学证明等问题后,襄阳市立即成立由市委、市政府主要领导任组长、相关市领导为各工作组负责人,市公安、卫健、纪检监察等部门组成的工作专班,从严从快、依法依规开展问题调查、案件侦办和追责问责等工作。

截至目前,叶某芝等6名犯罪嫌疑人已被检察机关批准逮捕,公安机关另对4名犯罪嫌疑人依法刑事拘留,相关调查侦办工作正在加紧进行。卫健部门已依法吊销叶某芝的《医师执业证书》、刘某静的《护士执业证书》,其他涉案医务人员的调查处理工作正在开展;已依法取消健桥医院出生医学证明签发资格、母婴保健技术服务执业资格。纪检监察机关对相关领导干部和公职人员失职失责行为、违纪违法问题迅速开展调查,已对13名相关责任人立案审查。

(侯文坤 宋立崑)

### 【相关新闻】

#### 涉嫌贩卖出生医学证明

#### 南宁城和医院相关责任人被采取刑事强制措施

**新华社消息** 记者从广西南宁市卫健委获悉,关于群众举报南宁某医院涉嫌贩卖出生医学证明的情况,涉事医院妇产科已停业整顿,医院相关责任人已被采取刑事强制措施。

经卫健、公安等部门联合调查,涉事医院为南宁城和医院,调查取证等有关工作正在进一步开展中。南宁市卫健委表示,对存在违法违规行为的医疗机构将坚决依法处置,对违法违规人员依法处理,绝不姑息。

(覃星星 黄凯莹)

### 一句话新闻

●国家邮政局监测数据显示,2023年11月1日至11日,全国邮政快递企业共揽收快递包裹52.64亿件,同比增长23.22%,日均业务量是平日业务量的1.4倍。11月11日当天,共揽收快递包裹6.39亿件,是平日业务量的1.87倍,同比增长15.76%。

●11月10日,第六届进博会在上海落下帷幕。本届进博会按年计意向成交创新高,达784.1亿美元。

●《居家和社区医养结合服务指南(试行)》近日对外公布。指南对医疗卫生机构在居家和社区环境下所提供的医养结合服务内容和服务要求作出了规范。

●河北宽城传统板栗栽培系统、安徽铜陵白姜种植系统和浙江仙居古杨梅群复合种养系统通过专家评审,正式被联合国粮农组织认定为全球重要农业文化遗产。截至目前,我国全球重要农业文化遗产增至22项,数量继续保持世界首位。



非遗摆手舞

11月11日,摆手舞队伍在湖北省来凤县城武汉大道上表演。当日,湖北省恩施土家族苗族自治州来凤县举办第三届土家摆手舞文化节,吸引来自贵州、湖南、湖北、重庆等省市的千余名摆手舞爱好者参加展演、巡游等活动,向市民和游客展示土家非遗摆手舞的独特魅力。(据新华社报道)

## 燃料耗尽 加沙最大医院停止运转

**新华社消息** 巴勒斯坦加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉11日说,加沙地带最大医院希法医院燃料耗尽,当天停止运转,许多婴儿面临生命危险。

路透社11日以加沙城居民为消息源报道,以色列地面部队与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员10日深夜至11日凌晨在希法医院一带交火。

齐德拉在电话中告诉路透社记者,由于燃料耗尽,发电机无法工作,希法医院“彻底失去电力供应”,一名新生儿死在保温箱中。他说,这家医院的保温箱里有45名婴儿。

另据位于约旦河西岸的巴勒斯坦卫生部发布的消息,一名早产儿11日上午在希法医院死亡,医院中其他将近40名早产儿也“随时面临死亡威胁”。

希法医院负责人穆罕默德·阿布·萨米亚告诉法新社记者,医院的发电机在交火中被击中,电力已中断数小时。“我们接到求救电话,空袭和炮击使数十人死亡、数百人受伤,但救护车因为炮火而无法出动。”

齐德拉告诉路透社记者:“情况比任何人想象得都要糟糕。我们被围困在希法医院内,以军把医院内大部分建筑作为打击目标。”

齐德拉说,目前状况限制了医院转移病患和伤员的能力。

世界卫生组织总干事谭德塞10日在联合国安全理事会会议上说,加沙地带36家医院中的一半以及2/3初级医疗中心已无法运转,仍在运转的医疗机构不堪重负。“平均每10分钟,加沙地带就有一名儿童丧命。”

哈马斯10月7日自加沙地带对以色列境内军民目标发动突袭并扣押大量人员。以军随后持续空袭加沙地带并开展地面行动。加沙地带水、电、燃料、食品和药品等供应因封锁受限,人道主义状况日益恶化。冲突爆发一个多月来,加沙地带已有超过1.1万名巴勒斯坦人死亡,其中多数是妇女和儿童。

加沙地带人口大约230万。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处数据显示,加沙地带迄今已有近160万人流离失所。

(包雪琳)